

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS
ATTIJARI LEASING

Siège social :Rue du Lac d'Annecy –1053 Les Berges du Lac- Tunis

 La Société ATTIJARI LEASING publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 4^{ème} trimestre 2013.

		(Mt en Milliers de dinars)						
		QUATRIEME TRIMESTRE			Cumul au 31 DECEMBRE			
		2013	2012	Var en %	2013 *	2012 **	Var en %	
1	Approbations							
2	Répartition des approbations / secteurs & par type	Total	59 863	58 079	3,1%	251 990	286 004	-11,89%
	2-1 Agriculture	Mobilier	9 631	6 429	49,8%	32 655	39 549	49,8%
		Immobilier	65	0		65	75	0,0%
	2-2 Industrie	Mobilier	10 963	8 505	28,9%	37 858	32 979	14,8%
		Immobilier	0	143	-100,0%	231	1 120	-79,4%
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	8 223	6 408	28,3%	29 021	23 282	24,7%
		Immobilier	0	0	0,0%	125	121	3,3%
	2-4 Tourisme	Mobilier	504	873	-42,3%	4 939	6 132	-19,5%
		Immobilier	0	0	0,0%	0	90	-100,0%
	2-5 Services et commerce	Mobilier	29 554	33 264	-11,2%	140 452	176 322	-20,3%
		Immobilier	921	2 456	-62,5%	6 642	6 333	4,9%
3	Mises en force							
4	Répartition des mises en force / secteurs et / types	Total	50 031	50 700	-1,3%	211 386	220 113	-3,96%
	4-1 Agriculture	Mobilier	8 466	5 345	58,4%	26 254	32 744	-19,8%
		Immobilier	0	0	0,0%	65	75	0,0%
	4-2 Industrie	Mobilier	9 091	6 152	47,8%	29 934	21 078	42,0%
		Immobilier	0	981	-100,0%	96	2 425	-96,0%
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	9 398	6 187	51,9%	26 284	18 686	40,7%
		Immobilier	0	0	0,0%	125	0	100,0%
	4-4 Tourisme	Mobilier	435	691	-37,0%	4 380	4 527	-3,2%
		Immobilier	0	0	0,0%	0	232	-100,0%
	4-5 Services et commerce	Mobilier	22 641	30 751	-26,4%	120 395	138 512	-13,1%
		Immobilier	0	593	-100,0%	3 852	1 834	110,0%
5	Total des engagements en cours		414 488	385 666	7,5%	414 488	385 666	7,5%
6	Total des engagements classés		46 131	44 954	2,6%	46 131	44 954	2,6%
7	Trésorerie Nette					2 070	964	114,7%
8	Structure des Ressources					325 655	296 637	9,8%
	Emprunts obligataires					34%	36%	-6,3%
	Emprunts bancaires					52%	52%	1,0%
	Emprunts étrangers					0%	1%	-72,7%
	Billets de trésorerie					13%	11%	24,3%
9	Capitaux propres ***					28 548	25 213	13,2%
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring		9 587	8 465	13,3%	35 286	30 676	15,0%
11	Revenus nets de leasing		9 509	8 372	13,6%	34 934	30 144	15,9%
12	Produits nets de leasing		4 257	3 969	7,3%	15 659	15 219	2,9%
13	Total charges d'exploitat ^o hors provisions		1 338	1 232	8,6%	5 419	4 912	10,3%

* Données non auditées

** Données financières définitives et auditées

*** compte non tenu du résultat annuel de l'exercice et de l'effet du changement de la méthode de calcul de la provision "circulaire BCT 2013-21"

Approbations : Contrats de leasing approuvés

Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring bruts et de participations nettes de provisions

Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing et de factoring

Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Interêts de financement

Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers

Commissions factoring : commissions / factures achetées

Commissions de financement : produits/financements des factures achetées

Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières

Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation

Les faits marquants
L'activité d'ATTIJARI LEASING comparée au cours de l'année 2013 par rapport à la même période de l'année 2012 a été marquée par:

* Un accroissement des approbations de 3,1% en fin du trimestre 4. En terme cumulé, une baisse des approbations de 1,89% en fin de l'année 2013 par rapport à l'année 2012.

* Un baisse des mises en forces de 1,3% en fin du trimestre 4. en terme cumulé, une baisse des mises en forces de 3,97% en fin de l'année 2013 par rapport à l'année 2012.

* Les ressources ont augmenté de 9,8%

* Les engagements de la société ont augmenté de 7,5% par rapport à fin 2012.

* Un taux des actifs classés en amélioration passant de 11,66% fin 2012 à 11,12% fin 2013;

* Les Capitaux propres ont enregistré une augmentation de 13,2% compte tenu des résultats de l'exercice 2012

Autres Informations de l'année 2013

* 1ère société de leasing à être certifiée en 2013 au standard International Market Standard Indicator (MSI) 20000 traduisant la conformité de ses indicateurs financiers aux exigences financières et de prévisions à ce référentiel, (certificat valable du 01/02/2013 au 31/11/2016)

* Maintien de la notation par Fitch Rating en BB+